

贴心服务壮大园区经济

资兴:5个月引来10个大项目



——走进湘南承接产业转移示范区

本报6月25日讯 近日,资兴慧华电子有限公司研发的智能调光灯,获得2011年香港“环保创意卓越奖”铜奖。该公司负责人说:“这个奖有资兴市委、市政府一份功劳。没有市里的贴心服务,我们不可能在短短3个月内从深圳搬迁过来,并研制生产出新产品。”

据了解,去年来,资兴市抢抓湘南地区获批国家级承接产业转移示范区的机遇,提出3年打造“千亿园区”发展目标。为壮大园区经济,该市以全面提高服务水平为核心,不断优化投资环境,打造投资“洼地”,取得良好效果。

项目“一站式”集中联合审批

为提高服务效率,资兴市实行项目“一站式”集中联合审批制,并提供跟踪服务、上门服务保姆式服务。在开发园区,设立了政务服务中心,实行“一门受理、并联审批、一口收费、限时办结”运行模式。所有在政务服务中心办理的行政审批事项,原则上一个工作日办结,最长不超过5个工作日,做到“能当场办结的不拖一天,一天能办结的不拖到第二天,一个环节能办的不拖到两个环节”,被众多投资商誉



高效的资兴经济开发区政务服务中心。

为“资兴效率”、“资兴速度”。落户资兴的盈达电子、苏米特光电等项目,从签约到试产均不到100天;科创电子科技园从项目考察、评估到落户,仅20来天。

今年1月至5月,资兴市引入园区项目10个,总投资达33.7亿元;全市园区企业完成技工贸总收入128亿元,同比增长40.5%。

实施“一户一产业工人”培训工程

在资兴市,“一切为了企业”的服务理

念逐渐深入人心。为更好地满足企业发展需要,该市还投入5000万元,在全市实施“一户一产业工人”培训工程,每年培训技能型人才与劳动力1.5万人。资兴盛发机械有限公司董事长郭彪告诉记者,资兴的企业可以根据自已的需求,向政府提出人才培训计划,不仅有效解决了企业用工需求,还提高了职工素质,增强了企业发展后劲。

■邓明 白培生 李秉钧 邓剑峰 王利军

国内连线

实施就业优先战略 新增就业连续5年超千万

巨大的人口压力,加上转轨就业、青年就业和农村转移就业“三碰头”,使我国就业问题压力巨大。近年来,我国落实就业优先战略和更加积极的就业政策,城镇新增就业连续5年超过千万,2011年更是达到了1221万。

金融危机中稳定企业职工。在全球性金融危机中,国家于2008年底出台了“五缓四减三补贴”政策,包括缓缴5项社会保险,降低除养老保险以外的4项保险费率,给予困难企业社会保险补贴、岗位补贴和职业培训补贴。有2.5万多户困难企业受益,稳定企业职工740万人。

促进高校毕业生就业。国务院出台了关于促进高校毕业生就业的政策措施,从14个方面加大对高校毕业生就业的扶持力度。启动新一轮“三支一扶”计划,实施3年百万就业见习计划。

职业培训力度加大。为破解“招工难”与“就业难”并存的现象,国家面向全体劳动者的职业培训力度进一步加大,2011年有超过1700万人次接受各类政府补贴性职业培训,并得到职业技能鉴定服务。

创业带动就业。除了小额担保贷款和财政贴息政策解决创业者的融资问题,我国还通过税费减免政策,降低创业者的经营负担;通过提供减免免费的创业培训,提升创业者的经营能力。2008年至2010年,中国90个创业型城市的创业者人数累计超过1000万人,年均增长率超过15%。

■据新华社

三湘都市报 报花刊登热线 82866567 15608407778

2012 第三届长沙糖酒食品交易会暨食品机械展 距开幕仅15天

常德鼎城人民医院 治白内障 又好又扶贫 地址:常德桥南小园盘 电话:0736-7390510

美奥口腔医院 Mayo dental hospital sirona 中华口腔医学会会员单位 易美(e-Brace)个性化舌侧矫治技术战略合作医院

种植牙·让缺失牙齿找回真牙感觉

专家介绍:李大忠,曹颖光,叶行定

国际知名种植系统,让您的牙齿“重获新生” 瑞典“诺贝尔”种植系统(NobelGuide) 韩国“奥齿森”种植系统(OSSTEM)

美奥口腔医院6大诊疗中心 牙科种植中心 牙颌矫正中心 牙体美容中心 牙病美白中心 齿科全科中心 口腔全科中心 咨询热线:0731-89912222 http://www.mayo999.com